

# 屋顶施工 被高压电击晕

## 天下着小雨,他手拿铝管在高压线下忙活,意外发生了

□通讯员 孔杰 凌顺智  
□记者 苑菲菲 实习生 许红彦 报道  
qlwbyff@vip.163.com

本报热线967066消息 19日上午10点多,在成大机动车交易市场的东风风行4S店屋顶,上演了惊人一幕。一位正在焊接广告的工人手持铝管工作时,铝管接近了头顶的高压线,一下被电流击晕倒在屋顶。经芝罘消防部门紧急救援,受伤工人被送往医院救治。

19日上午11点多,记者赶到位于红旗中路和化工路交界路口附近的成大机动车交易市场。现场是一个高七八米,正在装修的汽车4S店屋顶,店外架着一圈铁架子。

一位目击者告诉记者,当时3名工人在屋顶焊接广告,高压线距离他们头顶3米左右。这名被电击晕的工人手里拿了根两米左右的铝管,铝管离高压线很近,还没有接触高压线时,人一下子就抽搭倒在屋顶上,另外两名工友当场被吓得目瞪口呆。下面的工人切断电源后拨打了120,可救护车到了一看人在屋顶上,又没

上去的路,只能打119求助。

烟台公安消防支队芝罘大队第二中队接警后,迅速赶到了现场。受伤男子20多岁,已经不省人事,眼皮不停地跳着,消防人员赶紧给他戴上氧气罩。

屋顶是有坡度的彩钢屋,穿着胶鞋的消防人员很难找到着力点。因四周都是铁架子,为避免男子在运送过程中受伤,消防人员把他绑在担架上,一层层传递到地面。

事后,电业局的工作人员也赶到了现场。据介绍,4S店屋顶距离高压线有3米多的距离,平常好天气这个距离是安全的,但事发时天下着小雨,高压的电压有385V,工人在上面施工很危险,加上手里拿了个铝管,无意中成了导体,就被电击倒了。

据其他工友介绍,受伤工人除了脚部有点烧伤,没有什么大碍,就是有点惊吓,目前在医院做进一步观察。



▶受伤工人被一层一层抬了下来。消防供图

## 都想右拐 结果撞上了



出租车右侧车门挤压严重。记者 王永军 摄

请本文线索提供者 孙女士到本报 领取线索奖30元

□记者 王永军 实习生 贺南林 报道

本报热线967066消息 19日上午9点20分,在港城东大街与观海路路口附近,一辆沿港城东大街行驶的23路公交车和一辆出租车发生碰撞,事故中没有人员受伤。

19日上午9点50分,记者来到了事发现场。只见一辆23路公交车停在路边,前侧车体轻微受损,保险杠被撞松动。不远处停放着一辆红色出租车,车右后侧车身挤压变形严重,整个右后侧车窗的玻璃完全破碎。

目击者赵先生告诉记者,公交车驶向右拐弯车道后,一辆出租车从它前部也驶向该车道,两辆车就撞一块了。“虽然急刹车,但还是撞上了。”公交车驾驶员王先生说,他从有右转弯车道标致的路口转弯,前面绿化带开口处突然驶来一辆出租车,他当时吓了一跳,虽然紧急刹车,但还是狠狠挤到了出租车的右侧车身。

对于这起事故的原因,出租司机并不愿意多谈,只是说车内只有他一人,没人受伤,随后就驾车匆匆离去了。据了解,事故发生时公交车内有几名乘客,没人受伤。

## 路口拐弯 两车顶牛



两辆车挤在一起。记者 王永军 摄

请本文线索提供者 张先生到本报 领取线索奖30元

□记者 王永军 实习生 贺南林 报道

19日下午6点半左右,在迎宾路与长生路路口附近,一辆粉红色现代和一辆深红色东风雪铁龙发生碰撞,两辆车车头部位挤在一起。据目击者称,当时东风雪铁龙从长生路准备拐弯迎宾路,不慎和现代车发生碰撞,好在事故中没有人受伤。

# 36发冲天礼炮,半夜对准大门轰

□记者 苑菲菲 实习生 许红彦 报道

本报热线967066消息 18日,牟平正阳路的李先生一家遭遇了件让人惊悚的稀奇事。一个放在地面点燃能蹿100多米高的36发冲天礼炮,居然在18日凌晨1点多被人用石块垫起来,点燃后对准李先生家的大门一顿炮轰,结果门被轰出个大窟窿,幸亏家人没事。

19日上午,记者赶到位于牟平区正阳路的李先生家。刚走到门口就看到地上的烟花碎屑,李先生家大门上贴着福字的地方成了个黑色的大窟窿。

“你看看,就是这个东西轰的!”李先生指着正对门的地方,只见地上有一捆燃放后的礼炮壳,前段下面被垫上了两块石头,可能怕燃放时劲太大,礼炮炮上

还压了两块砖。

“这架势,就是专门对着我家门放的,这可是36发的冲天礼炮呀!”李先生心有余悸地说,当时是凌晨1点多,他正在家里睡觉,突然就被外面震天响的礼花声吵醒,当时以为是外面有人放礼花,也没在意。等早上6点多出门时才发现,自家门上多了个大窟窿,而门前有一个燃放了礼花炮,空气中还弥漫着火药味,敢情晚上炮声是炸自家门来的。

李先生说,他不知道这事是谁干的,平日里也没得罪过人,被这么对待很是生气。李先生的邻居们也都很害怕,这礼花炮威力相当于一个小型炸药,幸亏只打到了门,万一伤到了人,这后果不堪设想。

目前,李先生就此事报了警,警方正在进一步调查中。



礼花炮正对李先生家的大门。记者 苑菲菲 摄

请本文线索提供者 孙先生到本报 领取线索奖50元

# 难怪不差钱,原来用的都是假钞

□记者 苑菲菲 实习生 许红彦 报道

本报热线967066消息 18日上午,一年轻小伙一进超市就要高档香烟,交了钱又以开发票为由把钱拿了回去,等老板再拿回钱时,才发现这10张百元大钞都是假的。不过,监控镜头拍下了支付假币的男子身影。

据幸福家超市老板夏女士介绍,当时是18日上午11点半,一位年轻男花了997元买了店里最贵的烟。结账时男子拿出1000元,夏女士认真检查没发现问题,就找给了男子3元钱。交完钱后,男子说烟是给老板买的需要发票,夏女士告诉他没有,男子说不能报销就把1000元要了回去,正准备走时,他回过头来说能开收据也行。随后,男子以赶时间为由催

促夏女士赶紧开收据,期间又把钱给了夏女士。

男子告诉夏女士,由于她店里没有高档烟,自己去旁边店里买点高档的,让夏女士先开着收据,说完后拿着烟匆匆走了。

因为第一次检查钱没问题,第二次给钱夏女士就没太在意。谁知开好收据半个多小时,买烟男子也没回来拿收据,夏女士觉得不对劲,就赶紧拿出刚才男子付给的1000元钱,发现全是假币。

“都是新版的高仿的假币,如果不仔细看,不会发现这钱是假的。”夏女士说,好在店里的3个监控拍下了男子的身影。根据监控显示,男子是从一辆白色面包车上下来的,径直往夏女士的店走来。更蹊跷的是,在买东西的时候男子没有问价格,买的东西恰巧接近1000元钱,“我觉得他老早就盯上我的



请本文线索提供者 李先生到本报 领取线索奖50元

监控中的男子看起来很年轻。视频截图

店了。”夏女士猜测。

记者从监控录像里发现,男子并没有去旁边的店里买东西,

而是急忙向面包车走去。事发发生后夏女士及时报了警。目前,案件正在调查中。